
                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 209 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

22. 12. 2019. – 29. 12. 2019. 
 

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
22. PROSINCA 2019. 

 
 

 
 

Evanđelje po Mateju  
Mt 1,18-24 

 
Isus će se roditi od Marije, 

zaručene za Josipa, 

sina Davidova. 

DOLAZI BOŽIĆ… 
Dolaze dani sveti,  

 da se imućni siromaha sjeti, 

 da zdravi obiđe bolesnoga,  

 da radostan utješi žalosnoga, 

 da se sretnik s nesretnikom druži, 

 obraćenom da se ruka pruži, 

 zavađeni svi da se pomire i LJUBAV 

 BOŽJU diljem svijeta šire, 

 kako bi dostojno dočekali KRISTA  

          i potpuno njegovi bili doista. 

Molimo da nas sve ispuni božićnim mirom i 

blagoslovom, kako bismo porasli u vjeri, bili 

čvršći u nadi i savršeniji u ljubavi, vjernost 

sačuvali, u domoljublju i ljudskosti 

napredovali.  

SRETAN I ČESTIT BOŽIĆ SVIMA! 
Župnik, kapelan i časne sestre 

EVO, JAVLJAM VAM VELIKU RADOST: RODIO SE SPASITELJ! 
  Ok, evo ga, rodio se! Bili mi spremni ili ne, željeli to ili nam je svejedno, bili mi 
vedri ili puni posla, Isus je rođen! Bog je ušao u našu povijest. Ne možemo se više 
ljutiti na njega, optuživati ga zbog nečega što nije učinio i upirati prstom u nebo 
optužujući ga da je daleko. Ne, on je tu. On je prisutan. On je među nama. Iznenađuje 
me i zadivljuje taj Bog koji toliko ljubi čovjeka da postaje jedan od nas kako bi se 
pokazao i upoznao se s nama. Boga ništa nije toliko očaralo i svidjelo mu se kao naše 
tijelo da je odlučio preuzeti ga i preobraziti. Stoga Božić nije samo objava Boga nego i 
čovjeka i čovječanstva. Moram se brinuti o sebi i o svojoj braći jer je Bog, od 
pamtivijeka, izabrao tijelo i čovječanstvo da se u njima objavi. No to nije sve.  
 Ono što me uvijek ostavlja bez daha jest 'kako'. Bog odlučuje postati 
čovjekom, a pred sobom ima brojne mogućnosti: neku mirnu državu s 
gospodarstvom u procvatu; moderan i opremljen grad; oca liječnika i majku odvjetnicu; 
modernu kliniku i tim specijalista; naslovnicu u svim dnevnim listovima svijeta? Ne, 
dragi prijatelji, ništa od svega toga. Bog izabire malu Mariju i Josipa drvodjelca, 
prognane zbog ludosti cara koji odlučuje upisati u svoju knjigu Božji narod. Bog izabire 
grad Betlehem, domovinu kralja Davida. Bog bira špilju. Na taj način vječni Bog ulazi u 
našu povijest. Na taj način Bog dolazi kako bi boravio među ljudima. Beskrajnost, koju 
čak ni nebo ne može obuhvatiti, sada čvrsto drže drhteće Marijine ruke. Stvoritelj svega 
onoga što se prostire nama pred očima treba neko stvorenje da bi preživio. Što kažete 
na to? Nevjerojatno! Da, Bog je takav! Prekrasno! 
 Ako doista želimo razumjeti što je Božić, moramo iščetkati sve slatke i 
medene tvrdokorne naslage koje su prilijepljene uz taj blagdan. Jasno, treba os-
taviti prostora za veselje i darove, no Božić nije samo to. Zbog bebice Mesije, opušte-
noga u zagrljaju svoje majke u betlehemskoj špilji, trebali bismo poskočiti sa stolca i 
ostati bez daha. Cijelo to slavlje, cijelo iščekivanje je zbog njega! Zbog toga smrznutog 
i bespomoćnog dječačića kojega majka treba hraniti na svojim prsima, presvlačiti ga, 
maziti i brinuti se o njemu.  
 On je slavljenik! To je čudo Božića. Stoga, sretan Božić svima! Tebi koji si 
ga iščekivao i zazivao. Tebi koji uopće ne želiš čuti za Boga i misliš da je sve vezano 
uz njega laž. Tebi koji osjećaš da je on blizu jer, poput Njega, živiš na rubu povijesti. 
Tebi koji pokušavaš napraviti korak prema njemu i ne uspijevaš vidjeti da ih je on već 
stotinu napravio prema tebi. Tebi koja ćeš nakon brojnih godina dočekati Božić bez 
voljenog supruga. Tebi koja si upala u tišinu. Tebi koja napokon držiš u zagrljaju vo-
ljeno, dugo čekano dijete. Sretan Božić! 
 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
23.12. 2019. – 29. 12. 2019. 

PONEDJELJAK, 23. 12. 2019., sv. Ivan Kentijski 
6 sati + DANJA Spretnjak i IVAN Cvetan 

UTORAK, 24. 12. 2019., Badnjak, Adam i Eva 
6 sati     1) ŠTEFICA i FRANJO Jurković 2) IVAN JURAJ, BARICA i DRAGICA Ciban 
3) EDO i ANA Jutriša i ANKICA Vitić 4) PETAR, ALOJZIJA MILKA i JOSIP Mlinarić  
5) DRAGICA i STJEPAN Brezar i ob. 6) TOMO Vučinić god., TOMO i MACA Bratičić 
7) MIJO i SLAVICA Beg 8) STJEPAN i DRAGICA Težak, STJEPAN Katovčić, god.  
9) STJEPAN Jambrović 10) ALEKSANDRA i AMBROZIJE Ribar 11) ZORA i 
STJEPAN Loparić 12) STJEPAN Gugec  

20 sati Misa polnoćka za djecu 
24 sata Misa polnoćka   
Cvetković 24 sata  Misa polnoćka 

SRIJEDA, 25. 12. 2019., ROĐENJE GOSPODINOVO - BOŽIĆ 
7,30 sati    + STJEPAN i PAULINA  Kokot 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati       + BOŽENA i ANDRIJA Golek 
18 sati       + ALOJZ Papić 
Cvetković  8 sati   + DRAGICA i LADISLAV Pavlaković god. 
 
ČETVRTAK, 26. 12. 2019., sv. Stjepan Prvomučenik 
7,30 sati    + IVAN Konosić 
9 sati         + JURA Vuković, MONIKA i ŠTEF Sinković 
18 sati       + STJEPAN Pavlečić 
Cvetković  8 sati   + STJEPAN i JELKA Boričević, kbr. 28   
Samostan 11 sati  + STJEPAN Balija i STJEPAN Petrović 
Donja Reka 11 sati  

PETAK, 27. 12. 2019., sv. Ivan, apostol i evanđelist 
7 sati  1) ŠTEFANIJA Klepac i STJEPAN Medvedovski 2) IVAN i MARIJA Klemenić 
3) BRANKO Tutek, DANIJEL i IVAN Obraz i pok. iz ob. Leščić  

ŽUPNI OGLASI: 
 Sve obitelji koje bi u vrijeme blagoslova obitelji htjeli ugostiti svećenike i 

pratnju na ručku u svome domu, neka se jave u župni ured. Nadamo se da 
neće izostati obitelji koje će htjeti iskazati svoje gostoprimstvo. 

 U pastoralnom centru možete pogledati izložbu božićnih jaslica. 

 Tko želi biti novi primatelj ili obnoviti pretplatu Katoličkog tiska za 2020. 
godinu, neka se prijavi u župni ured. 

 U župnom uredu možete upisati misne nakane za siječanj, veljaču i ožujak 
2020. godine.   

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na 
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem daru! 

 

4) STJEPAN i MIROSLAVA Šoštarić 5) STJEPAN Dobrilović 6) BRANKO i NADA 
Vuković 7) STJEPAN, ANĐELKA i ALOJZIJA Pavlaković 8) ALOJZIJA, god., i 
VLADIMIR Ljubetić 9) DRAGUTIN Rubinić, god. 10) STJEPAN Pačić 11) IVANA 
Severinac 12) LEOPOLD Grgečić, god. 13) DRAŽEN Kremenjaš, 30. dan 14) IVAN 
Konosić 15) DARKO, god., i JOSIP Dujmović 16) STJEPAN, FRANJO, TEREZA i 
ROZA Stanić 17) NIKOLA i ANA Katovčić 18) ŠTEFANIJA i NIKOLA Capan 
Cvetković 7 sati 1) ALOJZIJA Bakšić, god., i ob. 2) DRAGICA i STJEPAN Borković  
3) JELKA i STJEPAN Tupec, kbr. 94 4) JELKA Vitković – od pjevača 5) STJEPAN 
Bakšić, svećenik 6) SLAVKO, JANKO, ALOJZIJA i STJEPAN Bakšić i ob. 7) IVAN 
Boričević i pok. iz ob. Milanko 8) MIRJANA Pavlaković, god. i ob. 9) IVAN i HELENA 
Šubar 10) STJEPAN Grdiša 
 
SUBOTA, 28. 12. 2019., Nevina dječica, mučenici 
7 sati  + pok. iz ob. Vergot i Golub  

NEDJELJA, 29. 12. 2019.,  SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA 
7,30  sati    za zdravlje i sreću unuka 
9 sati          ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        + STJEPAN Pavić 
18 sati        + STJEPAN Čunko 
Cvetković  9,30 sati   + JANKO Boričević i roditelji Dikšić i Boričević 
 


